
Guide de Montage Brasero



Fourniture

Partie haute x6

Partie basse x6

Plaque fond x1

Grille x1

Vis CHC M8 x24

Ecrou M8 x24

Clef 13

Clef BTR



01

Ne pas serrer vis
écrou. 

Positionnement la partie haute et la partie
basse

Partie haute

Plaque fond

Partie basse

Venir positionner la partie
haute et la partie basse sur

la plaque du fond en
utilisant une vis M8 et faire
quelques tours seulement

avec l’écrou



02Positionnement la partie haute et la partie
basse

Comme l’étape précédente,
venir positionner la partie

haute et la partie basse sur
la plaque du fond et les

deux parties hautes
ensemble en utilisant des

vis M8 et des écrous 

Ne pas serrer vis
écrou. 



03Positionnement final

Répéter l’étape 1 et 2 sur les 4 côtés restantes pour
positionner tous les composants. Les vis doivent être

toutes dirigées dans le même sens. 



04Serrage

Visser les écrous en utilisant clef de 13 et la clef BTR



05Mise en place de la grille 

Positioner la grille du fond avec les échancrures

Grille

Echancrure



06Optionnel

Demi plaque Plancha

Positionner la demi plaque ou la plancha de la même
manière que la grille du fond avec les échancrures.

Butée pour les plaques 


